
Vyhodnotenie mesačného plánu činnosti Júl 2024 Leles 

 

Individuálne plány  

- Naplánované individuálne aktivity pre členov RT za mesiac jún boli vykonané 

 

Skupinové aktivity 

8.7.2024 – Hádaj čo ochutnáš. Formou slepej baby / zaviazanými očami / majú uhádnuť aké ovocie, 

zeleniny ochutnávajú. Aktivita zameraná na rozlišovanie ovocia od zeleniny a na chute. 

Aktivita bola zameraná na posilnenie zmyslových orgánov a vybudovanie dôvery. Aktivita zameraná 

na rozlišovanie ovocia od zeleniny a na chute. 

Muž: 3 Žena : 2 

9.7.2024 – Rozvíjaj svoje zručnosti i pomocou papiera, nožníc a lepidla. 

Aktivita RPPP sa posunula z 09.07.2024 na  29.07 a 30. 07.2024. Namiesto pôvodnej aktivity prebehla 

aktivita s názvom: 

Rozvíjaj svoje zručnosti výrobou koberca, rohože! 

Aktivita prebehla veselou atmosférou. Rozvíjali sa pracovné zručnosti klientov, kde sa z 

opotrebovaných odevov vyrábali koberčeky. Aktivita bola veľmi zaujímavá, kde naša klientka z MRK 

učila prítomných na aktivite k zhotoveniu krásnych výrobkov a upútala klientky i naše kolegyne 

Rozvojového Tímu, ktoré sa k naším klientom pridali a spoločne  sa strihalo, motalo, háčkovalo i 

spievalo. Tak vznikali vlastnoručne zhotovené výrobky, ktorými sme chceli motivovať občanov k 

pracovitosti, zručnostiam a využitiu nepotrebného šatstva. 

Na aktivite sa zúčastnilo 12 klientov. Z toho MRK, ženy 8 a 1 muž. 3 ženy nerómky. 

Z toho sme mali 1 dobrovoľníčku, ktorá zaúčala klientov. 

10.7.2024 – Čistota okolia školského a obecného ihriska – pokračovanie letných prác verejného 

priestranstva, kosenie, hrabanie, zber smetí na ulici pod kláštorom. 

Aktivita sa uskutočnila 9.7.2024. Cieľom aktivity bolo motivovať ich k udržanie poriadku, zber smetia, 

kosenie na ihrisku, kde sa ich deti denno – denne hrajú. Táto práca sa uskutočnila úspešne, celkovo 

sa na nej zúčastnilo:  

Muži : 5 ženy : 5 

17.7.2024 – Deň otcov – Vodná balóniková bitka. Súboje s vodnými balónmi. Hravé osvieženie sa 

počas horúceho dňa.  

Neúspešná kvôli búrkovému počasiu, zopakujeme v mesiaci august. 

17.7.2024 – Tanečné cvičenie pre deti. 

Aktivita bola preložená zo dňa 17.07.2024 na 31.07.2024 Aktivita prebehla v kancelárií Deti sa 

zacvičili ,zaspievali a tancovali hlava ramena kolena palce. Cvičili aj Zumbovú tanec deti sa cítili veľmi 

dobre veľmi sa tešili ,zahrali aj s loptou. Aktivita bola úspešná cítili sa veľmi dobre aj rodičia. 



Muži: 4 , ženy: 6 

23.7.2024 –Skrášľujeme priestranstvo a záhradku v CRT Leles.  

Celý tím. Úspešná 

24.7.2024– Chlieb náš každodenný. Návšteva poľnohospodárskej firmy WH Danubius počas žatvy. 

Ukážka procesu žatvy pšenice a ukladanie do sila. 

Návšteva poľnohospodárskej firmy WH Danubius, počas žatvy . Ukážka procesu žatvy pšenice 

a ukladanie do sila. Prostredníctvom tejto aktivity sa mládež oboznámila s pestovaním, skladovaním a 

dôležitosťou práce našich poľnohospodárov. 

Žena : 1 Muž: 3 

24.7.2024 – Nová tvár hlavnej ulice pri budove „ Môj obchod“ a tlačiarne. 

Aktivita sa uskutočnila 25.7.2024. Cieľom aktivity bolo vysvetlenie a udržanie čistoty, 

nerozhadzovanie papieroch pri obchodoch, kde nakupujú. Aktivita bola veľmi úspešná, na aktivite sa 

podieľalo veľa dobrovoľníkov. 

Muži: 6 , ženy: 2 

24.7.2024 – Zábavné kreslenie čísel a skákanie – kreslenie kriedou na chodník 

 Aktivita bola preložená zo dňa 24.07.2024 na 25.07.2024 Aktivita prebehla vonku na čerstvom 

vzduchu z deťmi sme hrali pohybovú hru skákanie panáka obrázky s číslami. Deti cítili na dobré 

potrénujú si presnosť a trpezlivosť pri hádzaní, rovnováha skákanie koordináciu pohybov. Deti si 

využívali kreatívne myšlienky kreslili a farbili cítili sa veľmi dobré všetko sa prebehla podľa plánu. 

Muži: 3 , ženy: 10 

 

25.7.2024 – Jedinec s handicapom a zvýšenie vzdelania – pomoc dospelému pri získaní 

stredoškolského vzdelania. 

Aktivita RPPP bola z  25.07.2024 presunutá na 26.07.2024  Jedinec s handicapom a zvýšenie 

vzdelania. Prebehla pomoc dospelému pri získaní stredoškolského vzdelania. Cieľom aktivity bolo 

poskytnúť oporu a sprevádzanie ŤZP občanovi, pri vyhľadaní školského zariadenia, na dokončení 

štúdia a taktiež vyhľadávanie voľných pracovných miest v chránených dielňach, kde bola úspešne 

podaná žiadosť o zamestnanie. Pracovalo sa na rozvoji zručností, kde sa klienti naučili písaniu 

životopisu, žiadosti,  pracovalo sa písmom i slovom, tel. komunikáciou a posilňovala sa sebadôvera 

klienta. Klientka bude pokračovať v štúdiu na strednej škole začiatkom Septembra. 

 Na aktivite sa zúčastnili 3 členovia MRK, z toho 1 žena a 2 muži. 


